



Что дала народу Советская власть.

Немало попреков и обвинений сыплется на Советы и все, как будто, справедливые: „Хлеб отбирают; скот тоже“. „Все дорого и достать ничего нельзя“. „Войны никак кончить не могут“ и т. д.

Все грехи, какие накопили царь и Керенский, всей тяжестью свалились на Советскую власть. Хорошее она получила наследство: проигранную войну, развалины хозяйства, голод. Одного только много было — долгов. Их столько было, что каждый ребенок в семье русского рабочего и крестьянина рождается с долгом в 800 руб. английскому или французскому банкиру. Отрабатывать этот долг ему пришлось бы всю жизнь.

А если бы еще подождать, так наследство и еще бы богаче стало, потому что Керенский все еще собирался воевать „до победного конца“.

До чего бы он довоевался, мы уж не знаем, потому что рабочие и крестьяне не стерпели и вытурили его вон из России к его приятелям англо-французским банкирам и принялись устраиваться сами, как умели.

Прежде всего плохо ли хорошо ли, а воевать с немцами кончили и армию распустили. Мир получился плохой, но воевать, если бы и захотели, не с чем было. Зато принялись действовать на немецких рабочих и солдат, чтобы по нашему делали. И вот теперь они Вильгельма прогнали и все, что он у нас отнял, отдают нам добровольно (припоминайте как теперь это тем, кто говорил, что Советская власть продалась Вильгельму).

Мир миром, а англо-французские банкиры не забыли о своих пропавших денежках. Боятся они также, чтобы на нас глядя ихние рабочие не отправили их к Вильгельму в компанию. Поэтому они всеми силами стараются свалить русскую рабоче-крестьянскую власть. Их флот не пропускает нам ничего; на их деньги вооружились чехо-словаки и офицерские отряды, отнявшие у нас хлебные области. Они стараются расстроить у нас порядок и хозяйство,

в чем им помогают фабриканты, помещики и кулаки со своими холопами разным бывшим офицерским сбродом.

Однако, и мы не дремали. Теперь у нас Красная Армия состоит из обученных дисциплинированных солдат. Нам не надо гнать их палкой, как при царе. Появ, за что мы боремся, они сами идут отстаивать права рабочего и крестьянина от буржуазных лап.

Керенский много говорил о земле для народа, но отобрать ее не смел у своих хозяев помещиков, которым он был лакеем. Сделали это сами крестьяне с помощью своей советской власти.

Как ни трудно вести сейчас хозяйство в окруженной врагами России, но Советская власть не дает ему остановиться. Фабриканты, будучи у власти и имея в своем распоряжении предприятия, стали закрывать фабрики и тайком продавать их оборудование. Советская власть взяла фабрики в свои руки. Правда, не хватает топлива и материалов, но производство всетаки продолжается.

У нас много творилось и еще теперь творится всяких безобразий. Иные люди подумали, что теперь нет на них управы; да сначала и вправду так было. Немало жуликов и хулиганов присосалось к самим советам. Теперь советы их вышвыривают из своей среды и восстанавливают законность, но только не царскую, а Рабоче-Крестьянскую.

Никто не скажет, что хорошо живется теперь на Руси. Все знаем, что плохо. И чего бы еще хотели после царского хозяйничанья и войны! Но без Советской власти жить совсем нельзя было бы. Достаточно посмотреть, что делается на Украине, в Сибири, где нет Советов. Это области богатые, не чета нашей, и всетаки крестьяне и рабочие поднимают там восстания, чтобы установить Советскую власть, потому что господствующая буржуазия иначе превратит богатый край в нищий.

Много еще у нас нехорошего, но чтобы сделать лучше, надо всему народу помочь Советам. Надо выкинуть из них кулаков, нарочно мешающих работать, и дружными усилиями бедных крестьян и рабочих создать новую Россию, во сто раз более крепкую, чем прежде, которая притом будет жить в дружбе не с буржуями Англии и Франции, но рабочими и крестьянами всех народов.

Помните же, товарищи-крестьяне, что Советская власть — это своя рабоче-крестьянская власть! Держитесь и дорожите ею!

Костромская организация.